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Носочки *СТОИК* из секционной пряжи  
Уровень сложности вязания – средний *** 

Направление вязания : носок вяжется от пятки через щиколотку к стопе и паголенку 

Описание составлено для вязания на круговых спицах методом Magic Loop. 

на взрослых : размер 37(38.39) 

 на обхват стопы (в  нерастянутом состоянии) : 18 (20, 22) cм 

 длина стопы регулируется в зависимости от размера 

 МАТЕРИАЛЫ 

Пряжа: 

1моток PatricKnits collection signature yarn (цвет:MERCI) или любая  носочная пряжа 

секционного окрашивания (75% шерсть, 25% па 420 м/100 гр) 

Спицы: 

Круговые спицы 2.5 мм; (либо подходящего размера для данной плотности) 

Дополнительно: 

маркеры 

игла для сшивания 

бросовая нить 

чулочные спицы 2,5 мм 

плотность : 32 п * 40 р. = 10* 10 см (лицевой гладью) 

сокращения 

M  - маркер 

МПп – маркер платочных петель 

 П-петля 

МЕТОДЫ И ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 

Изделие вяжется круговыми рядами от  пятки  к мыску.  

Набор по методу Джуди или турецкий набор 

Лицевая гладь 

Изнаночная гладь 

https://biscotte.org/patricknits
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Платочная вязка 

Резинка 1*1 

Прибавки петель из протяжек 

Убавки 2 вместе лицевой с наклоном влево и вправо 

3 вместе лицевой, центральная сверху 

Укороченные ряды 

 

 

Примечания: 

 

При вязании обязательно воспользуйтесь  маркерами, для обозначения начала ряда.  

Для сшивания мыска понадобится нить прим. 2 м. длиной 

*оригинальное описание разработано для вязания на круговых спицах методом 

“Magic loop”. 

ОПИСАНИЕ: 

*! оба носка  вяжутся одинаково!* 

Этап 1. ПЯТКА 

1.1  НАЧАЛО 

Набрать турецким способом  или методом Джуди 32 п (ПО 16 п. на каждой спице) 

ряд 1 : все лицевые петли 
ряд 2  спица 1: *1лицевая , 1 прибавка из протяжки лицевой, лицевые п. до последней петли на 

спице,  1 прибавка из протяжки лицевой за заднюю стенку, 1лицевая .  

спица 2Повторить от * . 

Повторять ряды 1 и 2 пока не достигните 64 п (32 п. на каждой спице), закончите рядом 2. 

1.2. ПРИБАВКИ ПО ЩИКОЛОТКЕ– секция 1 

ряд 1: спица 1- *1лицевая, поместить Mаркер,30 лицевых, поместить  Mаркер, 1лицевая*. 

Повторить от * на второй спице. 

ряд 2 : спица 1-*1 лицевая, 1 прибавка из протяжки лицевой за заднюю стенку, M., 30 

лицевых., M., 1 прибавка из протяжки лицевой, 1лицевая.*. Повторить от  ** на второй 

спице. 

ряд 3 : спица 1 -*изнаночные до маркера, M., 30 лицевых, M, изнаночные  до конца 

первой спицы*. Повторить от  * на второй спице.  

ряд 4 : спица 1- лицевые до маркера, 1 прибавка из протяжки лицевой за заднюю 

стенку, M, 30 лицевых, M, 1 прибавка из протяжки лицевой, лицевые до конца спицы 

1*. Повторить от  * *на второй спице.. 

Повторять ряды 3 и 4 пока на спице не будет  по 11 петель перед первым и после 

второго маркера. Закончите рядом  4. 

1.3 Прибавки по щиколотке – секция 2 

ряд 1 : спица1 - *1 лицевая,  поместить Mаркер Платочных п., 10 изнаночных, М., 30 

лицевых , M, 10 изнаночных ,  поместить MПп, 1 лицевая.  

Спица 2 - Повторить от *. 

ряд 2 :  спица1 -  *1лицевая, 1 прибавка из протяжки лицевой за заднюю стенку, MПп, 10 

лицевых., M, 30 лицевых, M, 10 лицевых, MПп, 1 прибавка из протяжки  лицевой, 1 

лицевая . 

 Спица 2- Повторить от *  
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ряд 3:: спица1 -  * лицевые до маркера, MПп., 10 изнаночных , M., 30 лицевых, M., 10 

изнаночных, MПп., лицевые п. до конца спицы.  

Спица 2-  Повторить от * . 

ряд 4 :  спица1 - *лицевые  до МПп,1 прибавка из протяжки за заднюю стенку, MПп,10 

лицевых , M,30 лицевых, M,10 лицевых, MПп,1 прибавка из протяжки лицевой, лицевые 

п. до конца спицы.  

Спица 2- Повторить от *. 

Повторять ряды 3 и 4 пока не станет 144 п. (по72 п. на каждой спице). 

 

Этап 2. РАЗДЕЛЕНИЕ 

 Ваше вязание сейчас похоже на фильтрпакет для кофе:  

 

Закончить секцию 2 прибавок по щиколотке, вы находитесь в точке A.  

На петлях от точки A до точки B (первые петли кругового ряда) расположены – 11 

Лицевых.петель,10 платочных петель,30 Лицевых петель, 10 платочных петель., 11 

Лицевых петель. На них  вяжется голень.  На петлях от точки  B до точки A (последние 

петли кругового ряда) вяжется ступня. 

Переснимите первые 72 петли  (от точки А до точки В) на  дополнительные спицы или 

бросовую нить (не  обрезайте рабочую нить). Эти петли временно не участвуют в 

работе. 
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Этап 3. СТУПНЯ 

На спице 72 п. Соединить первую  (A) и последнюю (B) петли в круг. 

 
  

Перед началом кругового вязания  выполнить убавки:  

1. Переснять первую п. (сторона A) на левую спицу (сторона B) и провязать 2 вместе 

лицевой (ту которую только что сняли вместе со следующей). = 1 п. убавки. 

2. Переснять снова с правой на левую спицу 2 п.  (ту, что только что провязали и 

предыдущую).   

3. Провязать 3 вместе лицевой, центральная петля сверху  =2 п. убавлено. 

Повторить пункт  2 и 3 еще 4 (2, 0) раза, всего после 5 (3, 1) раз = сокращено 10 (6, 2) п.  

На спицах  осталось 61 (65, 69) п. для вывязывания ступни. Они распределены 

следующим образом: 15 (16, 17) п. верх ступни,  30, 32, 34п. подошва и   16 (17, 18) п. 

вторая половина верхней части ступни.  

*Для обозначения петель подошвы использовать маркеры отличного цвета от тех, 

которыми выделены платочные петли. 

Ступня вяжется лицевыми петлями. В каждом втором ряду изнаночными вяжутся по 10 п. между  

маркерами петель платочной вязки и маркером подошвы. Если вяжется носок  большего размера, 

часть платочных петель окажется на подошве, а часть на верхней стороне стопы. 

Вязать стопу на необходимую длину. Остановиться за  5 см. до окончательной длины 

носка для формирования мыска. 

30 лицевых 

10 платочных 

11 лицевых 11 лицевых 

10 платочных 

 72 Петли на 

запасной спице 

10 платочных п 
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*!В этом месте носок выглядит примерно так. Если вас не смущает тот факт, что 

подошва немного длиннее верха стопы, то продолжите вязание без изменений.!* 

 

 

 

 

 

 

*Если вы хотите выровнять длину верха стопы и подошвы, то вам необходимо 

провязать 3-4 пары укороченных рядов. Начинать от центра и делать развороты в 

указанных точках. 

Пример. 

Пара рядов1:  2 лицевых, поворот 

           4 изнаночных, поворот 

  Пара рядов 2:  5 лицевых, поворот 

            6 изнаночных, поворот 

  Пара рядов 3:  8 лицевых, поворот 

             10 изнаночных, поворот 

Ряд 4. Круговой ряд. Все п. лицевые. 

Этап 4. МЫСОК 

* Далее вязание продолжается только лицевыми петлями. Можно удалить маркеры 

платочных петель* 

Перераспределить петли таким образом, чтобы на спице 1 оказались петли верхней 

части=31(33, 34) п., а на спице 1-  30 (32, 34) п. подошвы. 

В установочном ряду сокращаем 1 п. верхней части = 2п. вместе лицевой, 30 (32, 34) 

лицевые  п., 30лицевых п. подошвы. На спицах 60 (64, 68)п. по 30 (32, 34) на каждой. 

Вязать ленточный мысок, делая убавки в каждом втором ряду : 

Ряд1 : спица - *1 лицевая, 2вместе лицевой, лицевые п. до последних 3х п, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, 1лицевая .  

Спица 2-Повторять от* 

Ряд2 : все лицевые  

Продолжать пока не останется 32 п. (по 16п. на спице). 

Сшить петли мыска иглой кетельным швом. 

 

Этап 5 ПАГОЛЕНОК 

5.1 голень 

Перенести оставленные  ранее петли на  рабочие спицы. Вязание продолжается так же 

как и для стопы (включая начальные убавки). Для этого  присоединить новую нить в 

подошва 

Центр (начало ряда) 

Верх ступни 

Точки разворота 
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начале ряда, оставив хвостик ок.15 см, для последующей заделки дырочки над 

щиколоткой. 

Вязать круговыми рядами все петли лицевыми, кроме петель  платочной вязки (они 

отмечены маркерами)  на высоту около 10 cм. 

*!В этом месте носок выглядит примерно так. Если вас не смущает тот факт, что 

высота голени разная по передней и задней части, то продолжите вязание без 

изменений.!* 

 

 

 

 

 

 

 

*Если вы хотите выровнять длину паголенка по задней и передней части, то вам 

необходимо провязать 3-4 пары укороченных рядов. Начинать от центра и делать 

развороты в указанных точках. 

Пример. 

Пара рядов1:  2 лицевых, поворот 

           4 изнаночных, поворот 

  Пара рядов 2:  5 лицевых, поворот 

            6 изнаночных, поворот 

  Пара рядов 3:  8 лицевых, поворот 

             10 изнаночных, поворот 

Ряд 4. Круговой ряд. Все п. лицевые. 

5.2 Манжет 

Выполнить установочный ряд: 5(6,7) лицевых, 10 платочной вязки, 30 лицевых, 10 платочной 

вязки, 3(4,5) лицевые, 2 вместе лицевой, лицевая = 60(64,68) п. Далее вязать резинку  1*1 (1 

лицевая и 1 изнаночная) над лицевыми петлями. Платочные петли вяжутся без изменения до 

конца носка. Вязать резинку примерно  4 cм; закрыть любым удобным способом. 

 

 

 

 

 

подошва 

Центр (начало ряда) 

Верх ступни 

Точки разворота 

10 п. резинка 1*1 

30 п. резинка 1*1 

10 п. платочная 

вязка 
10 п. платочная 
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Второй носок вязать аналогично.  

Провести ВТО. 

 

 

При оформлении перевода данной модели использовались материалы из 

открытых источников сети интернет! 

 

Все примечания и дополнения к авторскому описанию выделены цветом 

и значками*!. 

 

Носочки протестированы коллективом «НОСОЧНЫЕ ФЕИ» 

 


